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3agada Ne 1

BonbHOMy nponucaHo
neKkapcTBoO, KOTOpoe
HYyXHO nuTb No 0,51 3

pasa B AeHb B TeYeHue r
8 nHen. B ogHowm

ynakoBke 10 TabneTok 'k

nekapcrtBano 0,25 r.
Kakoro HammeHbLuero
KOnu4yecTBa ynakoBOK

XBaTUT Ha BeCb KypcC
neyeHua?



PeLueHue

1) 0,5:3 -8 =12 (r) nekapcTBa HYXXHO Ha KypcC
NneyeHun

2) 0,25-10= 2,5 (r) nekapcrtBa B 1 ynakoBkKe

3) 12:2,5 =4,8 (ynakoBOK)

Ha Kypc nedyeHua notpebyeTca KynuTb He mMeHee 5
YNaKOBOK NIeKapCTBa.

OTBeT: 5 yNakoBOK.




3agada Ne 2

[lakeTUK coka cToMT

14 pybneun 50 koneek.
Kakoe HanbonbLuee
YMCIO NaKeTUKOB COKa
MOXHO KynuTb Ha 100
pyonen? Xsatut nwm
neHer Bute, ecnu oH
3axo4yeT KynuTb COK
cebe u yroctutb
nAaTepbix apysen? Ecnu
«aa», TO CKOJIbKO ieHer
y Hero ocraHeTtca?




PeLueHune

1) 100 : 14,5 = 1000 : 145 = 6,8... (n.)

Ha 100 py6. MOXXHO KynuTkb He Ooriee 6
NakeTUKoB COKa.

Ila, Bute xBaTtut AeHer.
2) 100-14,5-6=100-87 =13 (py6.)
OTBeT. 6 NaKeTUKOB COKa;

ocTaHeTtcs 13 pybnen.



3agadya Ne 3
AHA Kynuna
MeCAYHbIN
npoe3aHon OuneT Ha
aBToOyc. 3a MecsL
OHa caenana 45
noe3nok. CKonbkKo
pyonen oHa
C3KOHOMMIA, ecnu
npoe3aHon ouner
ctout 750 pybnemn, a
pasoBas noes3aka
25 pyonen?
28 pyonen?

ENVHBIN




PelLueHune

1) 25 - 45 =1125 (py6.) ctoumocTb 45
noesnok no 25 pyo6.

1125 - 750 = 375 (py0.) akoHOMMUSA

2) 28 - 45 = 1260 (py6.) ctoumocTb 45
rnoesnok rno 28 pyo.

1260 — 750 = 510 (py06.) akoHOMMUSA
OtBet: 375 py6.; 510 pyo.



3agada Ne 4
B cynepmMmapkeTte
NPOXOAMUT peKnaMHas
aKLuuA: 3annaTtuB 3a
ABe LUOKOoJNaaKu,
noKynatenb nony4yaer
TPW WWOKoNaaku (ogHa
LUOKOJlagaKa B
noaapok). Llokonagka
cTouT 36 pybnen.
Kakoe Hanbonbliee
YUCJIO LLOKONAaAoK

MOXXHO MONYYUTb Ha
200 pybnen?




PelLueHune

200 : 36 = 5,5... (LLOKONAO0K)

S LLOKOMaaoK MOXHO Kynutb Ha 200
pyneu

+ 2 lWWoKonaakn B Nogapok
Bcero 7 wwokonanok.
OTBeT: 7 WOKONaaokK.



3agada Ne 5

AHA oTnpaBuna SMS-
coobOuweHna K 8 mapTa
CBOUM 26 nogpyram.
CTOMMOCTb OQHOIO
SMS-cooOweHusa 1
pyonb 20 koneek. Nepen
OTNPaBKOW COOOLLUEHUN Y
AHM ocTaBanochb 30
pyonen. CKonbko
pyonen octaHeTcA y AHM
nocrie oTnpaBKU Bcex
COOOLEeHun?




PeLueHune

1) 1 py6. 20 kon. = 1,2 pyo.

2) 26 - 1,2 = 31,2 (py6.) cTouMocTb 26
SMS-coobLweHnn

3)50-31,2=18,8 =18 py6. 80 Kon.
ocTaHeTcAa y AHU

OtBeT: 18 py6. 80 Kon.



3agada Ne 6

IOnAa peMoOHTa
KBapTUPbI Kynunu
42 pynoHa o6oeB.
CKOnNnbKO navyek
OOOWHOrO KInes
HY>XHO KYNUTb, €CIU
oQHa navkKa Knes
paccyuMTaHa Ha 8
PYNOHOB?




PeLueHune

42 : 8 = 5,25 (Nnayvek)
6 NavekK Krnesl HYXXHO KYyNUTb
OTBeT: 6 Navek.



3agada Ne 7

TenedoHHan KOMNaHUA NpeaoCcTaBNAEeT Ha BblOop Tpu TapudHbIX NnaHa

TapndHbIA NnaH ADoHeHTCKan [lnara3a 1 MuHyTYy pasroBopa
nnara
1. NoBpemMeHHbIN HeT 0,35 py0.
2. KombuHupoBaHHbii | 140 py6.3a 350 | CBbiwie 350 muHyT B mecsit— 0,3
MWHYT B Mecsil| py©0. 3a KaxXayio MUHYTY
3. be3anMMUTHLIA 300 py®6. 0 py6.

AOGoHeHT BbiOpan Hanbonee AelweBbIN
TapucpHbIN NNaH, UIcxoan U3
npeanonoXeHus, YTo obwan ANUTeNnbHOCTb
TenedgoHHbIX pa3rosopoB cocrasut 800
MUHYT B MecsHil. Kakyro cymMMy OH AOMKeH
3annaTtuTb 3a Mecsl, ecnu obwan
ANUTENbHOCTb Pa3roBOopoOB B 3TOM MecsHLe
aencreutenbHo 6yaet pasHa 800 MuHyTam?
OTBeT AganTte B pyonsax.




PeLueHue

1) 800 - 0,35 =280 (py6.) ctoumoctb 800 MUHYT
no 1 Tapudy

2) 800 — 350 = 450 (MMH.)
450 - 0,3 = 135 (py6.)

140 + 135 = 275 (py6.) ctoumocTtb 800 MUHYT
no 2 Tapudy

3) 300 py6. ctoumocTb 800 MUHYT no 3 Tapudy.
OTtBeT: 275 pybnen.



3agadya Ned

CeMbSs U3 YeTbIpeXx YenoBekK NnaHupyeT noe3aky 3 MockBbl B
AHany. MOXHO exaTb Noe3oM, a MOXHO — Ha CBOEW MalluHe.
Bunet Ha noe3q Ha ogHOro 4YyenosekacTouTt 1510 %Gneﬁ.
ABTOMOOMUNb pacxoayeT 11 NUTPOB OeH3uHa Ha 1
KUNOMETPOB NYTU, pacCcToAHUe No wocce paBHO 1500 kM, a
LeHa 0eH3unHa - 30 py0. 3a nuTp. CKonbKo pyonen oyger
CTOUTb camMaf feleBas noe3gka a4na 3To0M CEMbMU

a) ecnu noeayT BCe YeTBepO,
0) ecnu noenyr Tpoe?



PeLueHune

a) Ha noe3ge, 3 yenoeeka: 1510 - 3 =4530 (pyb.)
©0) Ha noesge, 4 yenoBeka: 1510-4 =6040 (py0.)

Ha mawuHe:
100 km -- 11 nuTpoB
1500 km -- 11 - 15 =165 (nuTpoB) Ha BCIO gopory
165 - 30 = 4950 (py0.)cTOMMOCTbL NOe3Ku Ha MalLUuHe

OTBeT: a) BbirogHee exaTb Ha MaliuHe, 4950 pyonen.
0) BbirogHee exaTb Ha noesge, 4530 pyonen.
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MaTemaTuka ycTynaet CBOM KPenocT Nuub
CUNbHbIM U CMENbIM

A.l1. KoHdpopoBUY



MTorn ypoka

Pa3Be Tbl He 3amMeTun,
YTO CMNOCOOHBbIN K
MaTeMaTUuKe Un3oLpeH
BO BCeX HayKax ?

NnatoH

MaTemaTuKy yXxe 3aTem
YUYUTb Ha[o, YTO OHa YM
B NOPAAOK NpUBOOMUT.

M.B.
JlomoHOCOB

M. B. lomoHoCOB



